



# 今天12点可查中招成绩

## 郑州19楼开通查分窗口 10日、11日可申请成绩复核

经过市中招办紧张有序的网上评卷、核查等工作,中招成绩今日揭晓。昨日,记者从市中招办了解到,今日12点正式开通查分渠道,考生及家长可通过3种渠道查取中招考试成绩。 郑州晚报记者 张勤

### 3种渠道查询中招成绩

市中招办将通过郑州教育信息网、郑州19楼、河南移动12580和河南联通114向社会发布中招考试成绩。

考生可拨打河南移动12580及河南联通114查询,也可登录“中招直通车”网站(<http://ztc.zzedu.net.cn>)或郑州19楼(<http://zz.19lou.com>)查询本人的考试成绩。

查询成绩均免收信息费(基本通话费除外)。网络及电话查询成绩开通时间为7月8日12点。

### 零星报名考生15点领成绩单

根据市中招办的规定,各县(市)、区教育局,局属各初(完)中7月8日15点到市中招办领取中招考试成绩通知单。

通过网上报名普通高中、普通中专、职业学校的考生,7月9日上午到毕业学校领取成绩单。零星报名的考生持准考证于7

月8日15点到市中招办(南阳路314号郑州教育电视台)领成绩单。

### 对成绩有疑问可申请复核

考生拿到中招分数单后,对某学科成绩有疑问,可申请进行试卷成绩复核。申请时间为7月10日、11日。

间为7月16日9点。在学校登记的考生由学校统一到郑州市中招办领取后到校领取,零星报名的考生凭准考证到郑州市中招办领取。



各县(市)区报考中专考生到各县(市)区招办进行登记,登记汇总后统一交市中招办进行试卷成绩复核。市区所有在籍考生到各初中毕业学校进行登记,各单位登记汇总后统一交市中招办进行试卷成绩复核。零星报名考生持准考证和中招成绩通知单(两者缺一不可)到市中招办登记进行试卷成绩复核。

中招考试成绩复核工作只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。考生中招考试试卷及答题卡由中招办按国家秘密级材料管理保存,除复核工作人员外任何人不得接触考生答卷。根据中招工作公开、公正、公平的原则,学科试卷成绩复核坚持实事求是,多扣少补、有错必纠的原则。

领取试卷成绩复核结果的时间

## 我省公开选聘507名“双导师制”教师

### 中小学、幼儿园老师将为大学生上课

2014~2015学年,我省将公开选聘507名优秀教师,担任我省高等学校教育类课程“双导师制”教师。今后,将有优秀的中小学、幼儿园老师走进高校,为师范类大学生指导授课。

学教师与中小学、幼儿园教师共同指导和培养中小学学生及幼儿的机制,蕴含了3种“双导师”制度:对高等院校在校师范专业大学生,授课教师既有大学教师,也有来自基层的中小学教师;对进行教育实习的高年级师范生,既有来自高校跟踪指导教师,也有来自实习中小学校的辅导教师;对中小学生对,既有来自本校的专任教师,也有来自高等

院校教育类课程教师进行授课,高校教师与中小学教师合作开展教研教改。

导师的遴选与聘任是实施“双导师制”的关键。我省要求,聘任的高等学校指导教师须既有学术性,又有技能性,并且了解基础教育,懂得教育教学规律;中小学教师则需具备丰富的教学经验。

郑州晚报记者 张竞佚

## 我省拟招1.2万名农村特岗教师

### 6万余名大学毕业生报名

今年,河南继续实施农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划,全省计划招聘农村特岗教师1.2万名,我省共计6万余名大学毕业生报名应聘特岗教师工作,符合报考条件的共有57060人。

毕业生、师范类专科应届毕业生,或年龄在30岁以下且已取得教师资格的往届本科毕业生均可报考。

今年我省共有6万余名大学毕业生报名应聘特岗教师工作。经过资格审查,符合报考条件的共有57060人。从报考情况看,全省各岗位均已报满,全省平均录取比例为5:1,部分地区岗位平均录取比例达10:1以上,全省统一招聘笔试已于7月6日完成。

根据安排,省教育厅将做好特岗教师招聘的面试、体检、公示等工作,

预计7月底前完成全部招聘工作。8月组织特岗教师岗前培训,确保9月份新学期开学前新招聘特岗教师全部上岗任教。

特岗教师服务期限为3年,服务期满后,可享受国家引导和鼓励高校毕业生面向基层就业、从事“三支一扶”和扶贫工作的各项优惠政策;且愿意留在当地继续任教的,所在地政府要为其落实工作岗位,与当地正式教师享受同等待遇。

郑州晚报记者 张竞佚

## 最新一期 《中原地铁报》 精彩亮相 邀您快意阅读



本期封面故事从00后的暑假梦开始,去讲述如何帮助他们度过一个美好的暑假,去追寻80、90后那些一去不复返的夏日时光……无忧无虑的暑期生活,是珍藏在每一个人心头的青葱记忆。关注本期地铁报,或许你会获得一份记忆的芳香。



本期地铁女郎——海佳是生于1994年8月的小姑娘,身高173厘米,她喜欢跳舞,觉得舞蹈是世界上最好的安眠剂。



本期封面人物关注《变形金刚4》里的那位靓女妮可拉·佩尔茨,她在这部影片中的作用就是秀身材和青春,以此为充满雄性荷尔蒙的电影注入一点点属于女性的元素,记得,她今年才19岁哟。

索阅热线:67655651  
广告热线:67655678

本期地铁报发行覆盖地铁一号线、高铁、航班、高端写字楼等场所。